



ROMÂNIA
JUDEȚUL DOLJ
COMUNA ALMĂJ
INSTITUȚIA PRIMARULUI

Nr. 11270 /06.12.2024

MINUTA
SEDINTEI DE DEZBATERE PUBLICĂ
a PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind stabilirea cuantumului taxei speciale
de salubritate pentru utilizatorii casnici, începând cu luna ianuarie 2025

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003, republicată, privind transparența decizională în administrația publică, prin *Anunțul nr. 4667/12.11.2024 a fost adusă la cunoștință publică*, inițiativa Primarului comunei Almăj, doamna Gorjan Alin-Madalin, referitoare la *PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind stabilirea cuantumului taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici, începând cu luna ianuarie 2025*, precum și intenția de *organizare a dezbaterii publice* pentru această propunere.

Raportat la prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 republicată, *eventualele propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre, exprimate în scris, au putut fi depuse până cel târziu la data de 25.11.2023.*

Sub nr. *4865/21.11.2024* a fost înregistrată o opinie cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre, exprimată în scris.

Pe baza acestor considerente, a fost convoacată, în data de **06.12. 2024**, ora **08:30**, la sediul Primăriei comunei Almăj, *Ședința de dezbatere publică privitoare la PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind stabilirea cuantumului taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici, începând cu luna ianuarie 2025.*

Prin *Anunțul de organizare a ședinței de dezbatere publică*, au fost invitate persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice, menționându-se că vor avea la dispoziție 5 minute pentru prezentare, fiind rugate să se înregistreze la sediul instituției, până în data de 05.12. 2024, ora 15:00.

La *Ședința de dezbatere publică privitoare la PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind stabilirea cuantumului taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici, începând cu luna ianuarie 2025* au participat:

- *Gorjan Alin-Mădălin, Primar al comunei Almăj, inițiatorul proiectului de act normativ supus dezbaterii publice, în calitate de Președinte de ședință;*
- *Uțoiu Laurențiu-Constantin, Viceprimar al comunei Almăj, cu atribuții în materie de protecția a mediului din cadrul Primăriei comunei Almăj;*
- *Nițu Alin-Cosmin, Secretar general al comunei Almăj;*
- *Niță Elena-Cristina, Inspector în cadrul Compartimentului Impozite și Taxe Locale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, întocmitor al Raportului de specialitate asupra proiectului proiectului de act normativ supus dezbaterii publice.*

Ședința a început la data și ora programate, respectiv astăzi **06.12.2024**, ora **08:30**.

S-a constatat că la *ședința de dezbatere publică nu s-a prezentat nicio persoană fizică sau juridică, lipsind atât persoana care a formulat în scris opinia cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre, document înregistrat sub nr. 4865/21.11.2024, cât alți cetățeni sau persoane interesate.*

Având în vedere împrejurarea că *până la ora 09:30 nu s-a prezentat nicio persoană, președintele de ședință a declarat ședința închisă.*

Drept care a fost încheiată prezenta minută, care va fi adusă la cunoștință publică, prin afișare la avizierul Primăriei Almăj și pe site-ul oficial al instituției, <https://primariaalmaj.ro>.

Președinte de ședință
PRIMAR,
GORJAN ALIN – MĂDĂLIN



Viceprimar
Uțoiu Laurențiu-Constantin

Secretar general,
Nițu Alin-Cosmin

Inspector C.I.T.L.
Niță Elena-Cristina